PAVILON A

PoloZzka: 1 Podet ks: 93 Rozmér ramu: 2400 x 2400 mm
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Polozka: 2. Podet ks: &4 Rozmér ramu: 600 x 2400 mm
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Polozka: 3 Potet ks: 1 Rozmér ramu: 1200 x 2400 mm
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PAVILON A

Polozka: 4 Podet Kks: 8 Rozmér ramu. 1400 x 1200 mm

Polozka: 5 Potet ks: 10 Rozmér ramu:; 1200 x 2400 mm

PoloZka: 6 Podet ks: 9 Rozmér ramu; 1400 x 2400 mm




PAVILON C  hriste

Polozka: 1 Podet ks: 12 Rozmér ramu: 2400 x 2400 mm
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Polozka: 2 Podet ks: 6 Rozmér ramu: 600 x 2400 mm
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PoloZka: 3 Poget ks: 2 Rozmé&r ramu: 1200 x 2400 mm
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PAVILON C hriste

PoloZka: 4 Potet ks: 2 Rozmé&r ramu; 1200 x 900 mm

+ stfibrné Zaluzie

PoloZka: 5 Podet ks 1 Rozmé&r ramu: 900 x 900 mm

T + stifbrné Zaluzie




PAVILON D

Polozka: 1 Podet ks: B Rozmér ramu: 2400 x 3000 mm

Polozka: 2 ' Podet ks: 2 Rozmér ramu; 1200 x 3000 mm

PoloZka: 3 Potat ks: 6 Rozmé&rramuw 2400 x 1400 mm




PAVILON D

PoloZzka: 4 Potet ks: 2 Rozmér ramu: 1200 x 1400 mm




PAVILON C vestibul

Polozka: 1 Pocet ks: 12 Rozmér ramu: 2400 x 2400 mm
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Polozka: 2 Pocet ks: 8 Rozmér ramu: 600 x 2400 mm
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PoloZzka: 3 Pocget ks: 3 Rozmér ramu: 1200 x 2400 mm
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PAVILON C vestibul

PoloZka: 4 Poget ks: 7 Rozmérramu: 2400 x 1400 mm
+ stfibrné Zaluzie
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PoloZka: 5 Potet ks: 2 Rozmér ramu: 1200 x 1400 mm

+ stfibrné zaluzie




